
２ ． メ ー ク 事 業 の 効 果 と し て 、 以 下 の 各 項 目 に つ い て

を 教 え て く だ さ い （ 各 項 目 １ つ に 〇 ）

１）とてもそう思う　２）ややそう思う　３）あまりそう思わない　４）全くそう思わない

と て も そ う 思 う や や そ う 思 う あ ま り そ う 思 わ な い 全 く そ う 思 わ な い 無 回 答
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1 ,  き れ い に な っ た 1 2 1 7 5 2 1
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1 0 1 0 9 6 2

8 1 4 9 5 1

2 ,  自 分 の メ ー ク の 参 考 に な っ た

自 分 の メ ー ク の 参 考 に な っ た

4 ,  他 の 人 と 話 を し た く な っ た

3 ,  楽 し く な っ た

5 ,  外 出 し た く な っ た

6 ,  自 分 に 自 信 が つ い た

き れ い に な っ た

他 の 人 と 話 を し た く な っ た

楽 し く な っ た

外 出 し た く な っ た 自 分 に 自 信 が つ い た
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“ コ コ ロ に き く ” メ ー ク 講 座  ア ン ケ ー ト 集 計

回 答 者 数 ： 3 7 名

《 入 居 者 用 》

１ ． メ ー ク 講 座 の 満 足 度 を 教 え て く だ さ い 。 （ １ つ に 〇 ）



２ の 項 目 以 外 に 、 メ ー ク の 効 果 や 、 メ ー ク 前 後 の

自 分 の 変 化 を 感 じ る こ と が あ れ ば 、 教 え て く だ さ い

【 メ ー ク ス キ ル を 学 べ た 】

・ ア イ メ イ ク の や り 方 を 教 え て 頂 き 、 と て も 勉 強 に な り ま し た 。

・ 先 生 の 、 ア イ シ ャ ド ウ を 使 っ て 眉 毛 を か く 事 を 学 ん で 、 １ つ 勉 強 に な っ た 。

・ ア イ シ ャ ド ー の 塗 り が き れ い に な り ま し た 。 先 生 に 言 わ れ た 「 肌 に な じ む ま で

　 何 度 も 」 を 思 い 出 し な が ら 、 指 で の ば し て い ま す 。

・ そ れ ぞ れ の 自 分 達 に 合 う メ イ ク が ち が う こ と 、 服 に よ っ て も 、

　 色 が 「 こ れ の ほ う が い い 」 と す す め ら れ 、 や っ た ら 、 と て も よ か っ た 。

・ 私 の 化 粧 法 は 5 年 位 前 で 止 ま っ て い る の で 、 今 の 自 分 に 合 う 方 法 が 分 か っ て

　 良 か っ た で す 。 お 肌 の 手 入 れ も 入 念 に す る よ う に な り ま し た 。

・ や り 方 が 全 く わ か ら な か っ た の で 「 就 職 活 動 の 障 害 に な っ ち ゃ う か な 」 と

　 思 っ て い ま し た 。 で も 明 る く て 教 え 上 手 の 先 生 に つ い て 、 少 し ず つ 学 べ て ま す 。

・ お 化 粧 し ま し た と い う 感 じ が し な い の で 、 い い な と は 思 え た 。

・ シ ワ が よ ら な く な っ た 。 自 然 な メ イ ク が 良 か っ た ん だ と 思 う 。

・ メ イ ク を し た あ と は 、 か お が は っ き り す る 。

・ メ ー ク 前 よ り 顔 だ ち が は っ き り し ま し た 。

・ 目 の 下 の ク マ が 隠 せ て と て も 良 か っ た 。

・ 肌 が き れ い に な っ た 。

・ ナ チ ュ ラ ル メ イ ク 、 つ や つ や で 自 然 体 で 若 く 見 え た 。

・ 自 分 の メ ー ク の 参 考 に な っ た 。

・ 参 考 に な り ま し た 。

・ 少 し だ け 効 果 が あ り ま し た 。

　 普 段 は メ ー ク を あ ん ま り や り ま せ ん で し た 。

【 自 分 へ の 意 識 が 高 ま っ た 】

・ 美 を 意 識 す る よ う に な る 。

・ き れ い に な っ た か な 、 と 思 い ま し た 。

・ メ ー ク に 合 わ せ て 服 を 変 え た り で き る 様 に な っ た 。

・ 以 前 よ り 自 分 の 顔 に 興 味 を 持 つ よ う に 少 し な っ た （ ま ゆ の 形 等 ） 。

・ 自 分 で は な い 自 分 が は っ け ん で き た

【 精 神 的 に 良 い 影 響 が あ っ た 】

・ 楽 し く て ウ キ ウ キ し た 。

・ 楽 し く な っ た 。

・ 外 出 し た く な っ た 。

・ メ ー ク 講 座 、 そ の 他 の 講 座 に 進 ん で 参 加 で き れ ば 良 い と 思 い ま し た 。

３ ．



メ ー ク 講 座 参 加 後 か ら 、 実 践 し た り 、

意 識 す る よ う に な っ た こ と は あ り ま す か （ い く つ で も 〇 を ）

５ ． 友 だ ち に メ ー ク 講 座 を 一 言 で 説 明 す る と し た ら 、 何 と 言 い ま す か

【 メ ー ク ス キ ル を 学 べ る 】

・ 基 本 を 教 え て く れ る 講 座 。

・ メ ー ク の 仕 方 を 教 え て も ら え る 。

・ 基 本 の メ ー ク の し か た を 教 え て も ら い ま し た 。

・ メ ー ク の 仕 方 を 教 え て く れ る 。

・ 正 し い メ ー ク の 方 法 で き れ い に な れ る と 言 い ま す 。

・ 自 然 な 仕 上 が り に な る メ ー ク 。

・ ナ チ ュ ラ ル メ イ ク を す す め る 。

・ 自 然 な 感 じ な の で 、 良 い と 思 う と 言 い た い で す 。

・ メ ー ク っ て 意 外 と 難 し く 考 え る 事 な い と 教 わ っ た 。

・自分に合う色も教えてもらえるし、先生に会うだけでも参加するかいがあるよ～（笑）。

・ 美 人 の 秘 訣 。

・ 綺 麗 に な れ る 。

【 笑 顔 に な れ る 場 】

・ 楽 し い 。

・ メ ー ク 講 座 に 参 加 し た け ど 、 楽 し か っ た 。

・ 楽 し い か ら や っ て ご ら ん ！

・ 楽 し い よ～っ て 言 う 。

・ 参 加 し た い と 思 い ま し た 。

・ 「 受 け て み れ ば 」 と 話 し ま す 。

【 自 分 と 向 き 合 え る 時 間 】

・ イ メ ー ジ チ ェ ン ジ ー 。

・ 気 分 が 楽 に な り 落 ち つ く 。

・ メ ー ク の カ ウ ン セ リ ン グ で す 。

・ き れ い に な る 。 人 が か わ る 。

・ 自 分 み が き 。

・ 本 当 の 自 分 が 見 え て く る よ 。

・ 自 分 で は な い 自 分 が 発 見 で き た 。

・ い い と こ ろ を 見 つ け て く れ る 講 座 。

【 あ ま り 効 果 は な い 】

・ あ ま り 良 く な か っ た 。 自 分 で や っ て い る の と さ が な か っ た 。

・ こ の メ ー ク 講 座 は お す す め 出 来 な い 。

４ ．

他 人 の メ ー ク を 見 る よ う に な っ た 1 5

回 答 数

化 粧 の 仕 方 を 変 え た 1 3

他 人 の 目 を 意 識 す る よ う に な っ た 6

鏡 を 見 る 回 数 が 増 え た 1 0

そ の 他 3

特 に 変 わ っ た こ と は な い 1 2
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・ メ ー ク を ち ょ く ち ょ く す る よ う に な っ た 。

・ 持 っ て い な か っ た 化 粧 品 を 買 っ た り 、 今 も 物 色 中 の 物 が あ り ま す 。

・ き ょ う み が あ っ た 。

【 そ の 他  ( 具 体 的 に )  】



６ ． そ の 他 メ ー ク 講 座 へ の ご 意 見 や 感 想 が あ れ ば 是 非 教 え て く だ さ い

【 メ ー ク ス キ ル を 学 び た い 】

・ メ モ を と り た か っ た 。

・ メ ー ク 講 座 で 自 分 の メ ー ク で き れ い に な っ た ら い い な と 思 う 。

・ ア イ シ ャ ド ウ の 色 で 何 が 合 う か 教 え て 欲 し い 。

・ ま ゆ の カ ッ ト と 描 き 方 を お し え て ほ し い 。

・ ナ チ ュ ラ ル メ イ ク 以 外 の メ イ ク を し て み た い と 思 っ た 。

・ も っ と く わ し く 自 分 に ふ さ わ し い メ イ ク の し か た を 、 お し え て ほ し い 。

・ も っ と 詳 し く 、 い ろ ん な や り 方 を し て み た い で す 。

　 例 ： 四 角 顔 を 卵 顔 に な る た め の 、 や る 方 法 な ど

・ フ ァ ッ シ ョ ン に よ っ て の メ ー ク を も う 少 し く わ し く な り た い 。

・ し み 、 そ ば か す 、 し わ 、 く ま を か く す た め の お 化 粧 を 教 え て 欲 し い で す 。

・ メ ー ク の 方 法 は そ の 人 個 人 で ル ー ル が あ る は ず で 、 方 法 も 変 化 し に く の で 、 パ ー ツ ご と に

　 テ ー マ を 決 め て の 方 が う れ し い 。 例 え ば 「 目 を 大 き く 見 せ る に は 」 「 肌 を 明 る く す る に は 」

　 な ど 、 よ り 具 体 的 に 、 講 座 全 て が 理 解 で き な く て も 、 １ つ で も 覚 え て い れ ば 、 何 か の 時 に

　 思 い 出 し 、 実 践 で き る と 思 う の で 。 せ っ か く の 時 間 で 実 行 で き な い 内 容 だ と 、 忙 し い の で

　 無 駄 だ と 思 っ て し ま う 。

・ 講 座 時 の 説 明 だ け で な く 、 メ ー ク の 仕 方 や ア ド バ イ ス の 本 の よ う な も の を 作 っ て 欲 し い 。

・ 自 分 で メ ー ク す る の で 、 結 局 い つ も と 変 わ ら な い メ ー ク だ っ た の で 、 物 足 り な い 感 じ が

　 し ま し た 。 メ ー ク を し て も ら い 、 ア ド バ イ ス し て 頂 け れ ば 、 コ ツ が つ か め た よ う な ・ ・ ・ ？

８ ． あ な た の 年 齢 を 教 え て く だ さ い （ １ つ に 〇 ）

【 気 持 ち が 前 向 き に な る 】

・ 楽 し か っ た 。

・ 勉 強 し ま し た

【 今 後 も 参 加 し た い 】

・ ま た 来 て ね 。

・ ま た 講 座 に 参 加 し た い で す 。

・ こ れ か ら も 参 加 し た い の で 、 宜 し く お 願 い し ま す 。

・ 先 生 に 本 当 に お 礼 を 言 っ て お い て 下 さ い ！

・ ま た 休 み の 日 で あ れ ば 参 加 し た い 。

・ 私 は 仕 事 で ほ と ん ど 参 加 で き な い の で 、 い る 時 に や っ て ほ し い で す 。

７ ． 今 後 も メ ー ク 講 座 に 参 加 し た い で す か （ １ つ に 〇 ）
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